

习近平在塞尔维亚媒体发表署名文章

新华社北京6月16日电 6月16日,在对塞尔维亚共和国进行国事访问前夕,国家主席习近平在塞尔维亚《政治报》和新南斯拉夫通讯社发表题为《永远的朋友 真诚的伙伴》的署名文章。

习近平在文章中表示,塞尔维亚是中东欧和巴尔干地区重要国家,拥有悠久历史和灿烂文化。千百年来,东西方文明在这里交融碰撞,激荡出人类文明发展的重要成果。在这一过程中,勤劳勇敢的塞尔维亚人民谱写了争取民族独立自由的英雄史诗和追求美好幸福生活的壮丽篇章。

上世纪40年代,中国人民同南斯拉夫人民在东西方战场英勇抗击法西斯侵略,实现了民族解放和自由。50年代初,中国同南斯拉夫联邦人民共和国正式建交,掀开了中国人民同塞尔维亚人民友谊合作新的一页。中国古代思想家孟子说:“友也者,友其德也。”60多年来,两国人民始终心手相连,彼此怀有特殊感情,跨越时空的真情厚谊历久弥新。

习近平指出,当前,中塞传统友谊正在日益焕发出新的生机,两国关系的深度、广度不断提升。在双边关系、“一带一路”倡议、“16+1合作”等框架内,两国务实合作不断取得新突破,成果在中东欧地区最为突出。双方签署共同推进“一带一路”建设谅解备忘录,匈塞铁路、贝尔格莱德跨多瑙河大桥、E763高速公路、科斯托拉茨电站改扩建、河北钢铁集团收购塞尔维亚斯梅代雷沃钢厂等一批重大项目先后落地,形成了两国大项目合作整体推进的喜人局面,取得了良好经济社会效益,在中东欧地区产生了积极影响。

习近平在文章中表示,塞尔维亚人讲:“先跨越,再言语”,中国人常说“行胜于言”。中国高度重视发展同塞尔维亚的关系,珍视两国深厚的传统友谊,愿深入挖掘互利合作潜力,实现优势互补,推动两国关系行稳致远。我这次访问塞尔维亚,就是希望同塞方一道,通过深入交流和广泛协商,用实实在在的行动,把中塞两国和两国人民更加紧密联系在一起,做永远的朋友、真诚的伙伴。

科学家宣布再次清晰探测到引力波

新华社洛杉矶6月15日电 美国和欧洲的两个引力波探测项目的研究人员15日在美国加利福尼亚州圣迭戈宣布,他们“非常清晰”地再次探测到“时空涟漪”——引力波的存在。

探测项目组说,此次探测到引力波的时间是去年12月25日22时38分53秒(北京时间26日11时38分53秒)。

之所以探测到引力波信号与宣布发现之间隔了一段时间,是因为科学家还要分析和确认相关数据。

“我们非常骄傲,引力波天文学时代已经到来,”美国“激光干涉引力波天文台”(LIGO)项目组发言人、路易斯安那州立大学物理学家冈萨雷斯当天上午在美国天文学会举办的一个新闻发布会上激动地说。他在发布会上现场播放了与LIGO项目组捕捉到的信号相对应的“声音”,称其为“宇宙的音乐”。

在这项将于美国《物理学评论通讯》杂志上发表的研究结果中,科学家探测到来自两个黑洞合并而产生的引力波信号。这两个黑洞位于距地球14亿光年外,在合并前的质量分别相当于大约8个和14个太阳,合并后的总质量相当于约21个太阳,其中约1个太阳的质量变成能量,在合并过程中以引力波的形式释放。

科学家认为,两次明确探测到引力波信号表明,引力波并非偶然事件,未来将有可能继续探测到中子星等其他天体在碰撞过程中产生的引力波。

美军派遣4架电子战飞机抵达菲律宾

新华社马尼拉6月16日电 美国驻菲律宾大使馆16日发表声明称,美军已派遣4架电子战飞机于前一天抵达菲律宾克拉克空军基地。

声明表示,美军派遣战机到菲律宾是为与非空军进行联合训练。据称,除了联合训练,这个由4架EA-18G战机、120人组成的特遣中队还将执行其他任务,以增强地区海域感知,保证高空航行通畅。

克拉克空军基地是目前菲律宾唯一能够起降和保障现代化战机的军事基地,菲律宾新获得的FA-50战机也驻扎在这里。

今年4月美菲“肩并肩”军演期间,美军在克拉克空军基地留下了5架A-10攻击机、3架“铺路鹰”直升机及机组人员,组成驻菲美军第一批临时特遣队,该部队部分战机随后曾飞临黄岩岛附近海域。此次由4架EA-18G战机组成的特遣中队为第二批。

美联储延迟加息

日本维持货币宽松规模不变

新华社6月16日电 周四凌晨,美联储6月会议选择按兵不动,导致隔夜美元汇率走低,人民币对美元中间价在16日大幅上调262个基点至6.5739,创一周以来最大升幅。

美联储在6月会议上维持联邦基金利率0.25%至0.5%不变,且美联储未就7月会议上是否加息给出明确暗示。

日本央行16日在结束两天的货币政策会议后宣布,继续维持目前的货币宽松规模不变,并维持本国经济“持续温和复苏”的基本评估。当天,日本央行货币政策委员会以8比1的投票结果决定维持目前每年购买80万亿日元(约合7530亿美元)金融资产的规模不变,并以7比2的投票结果决定将存款利率维持在负0.1%。

日本央行表示,日本经济目前继续处于温和复苏态势,但出口和生产仍然疲弱。日本央行行长黑田东彦在新闻发布会上表示,负利率政策有助于促进企业投资和住房投资增加,将“逐渐发挥效用”。

山东省国家税务局

致广大纳税人和消费者的一封信

真诚感谢广大纳税人和消费者对国税工作的支持与配合!为方便您正确领用、取得国税部门监制发票,现就相关事项进一步告知如下:

一、2016年5月1日起,地税机关不再向纳税人发放发票。初次在国税机关领用发票的纳税人,须缴销地税机关已发放的发票后,方可领用;凡在国税机关已领用发票的纳税人,地税机关已发放的发票原则上一律缴销。原地税机关监制的收据,应当一并缴销。

二、纳税人可以到主管国税机关办税服务厅办理缴销地税发票业务,同时申请领取国税机关监制的发票。纳税人在缴销过程中出现已领取地税发票丢失、损毁等问题的,由主管国税机关负责处理。

三、享受免征增值税政策的纳税人(如医院、博物馆等)使用的印有本单位名称的地税发票,最迟可使用至8月31日。

四、2016年4月30日前,纳税人已经开具的地

税发票,需要开具红字发票冲回的,应当持主管地税机关证明开具(代开)红字国税机关监制的发票;冲回后需要重新开具的,应当开具(代开)国税机关监制的发票;涉及营业税税款退库的,由主管地税机关办理。

五、国税机关将保证发票充足供应,纳税人可随时到办税服务厅领取适用发票。

六、纳税人不得借口营改增等理由,拒绝为消费者开具发票或借机增加消费者负担。对借口营改增拒开发票等违法行为,主管国税机关将按照税收征管法及发票管理办法的相关规定,严肃查处并予以公开曝光。

七、发票是维护消费者权益的重要商事凭证,真诚希望广大消费者消费时积极索要发票;遇有拒开发票等情形时,请保留证据,及时拨打12366纳税服务热线进行举报。主管国税机关会严肃查处并将结果及时反馈给举报人。

山东国税人愿竭诚为您服务!

辛辛苦苦一季,按市价销售小麦却不够本钱,部分产区收购市场的调查让人惊心——

天灾,价跌,大热天新麦遇寒冬



下一个工业企业动辄上百亿规模,营收以亿元

计算,而在相邻的种粮地块,农民为了卖粮却精确

到厘,为了5厘钱价差,宁愿穿越两座城市。

各地政府部门必须有所作为

当前一些产粮省份冬小麦产量、价格双双下跌。一些农民算账发现,辛辛苦苦一季,按市价销售小麦很可能不够本钱。而市价又受制于小麦质量,粮食企业如果高价收粮,很可能大亏。农为国本,粮系民生,在政策托市不见效或暂无托市时,各地党委政府应一把手力抓,筹集财力,想出新办法,替农民分担损失,共济时艰。

表面上看,小麦价格下跌是市场问题,一些地方领导会以粮食市场全面放开为由,觉得责任都是粮食企业的。实际上,地方粮企回笼余地很小,亏损数十万元就会伤筋动骨;小麦保险对农民的赔付也微乎其微,这些办法一旦失灵,就迫切需要相关各方拿出新招。

首先要重视和调控工业投资和三农投入的均衡。以四川广汉为例,记者先后采访了当地工业投资和粮食生产情况,前者一个工业企业动辄上百亿规模,营收以亿元计算,而在相邻的种粮地块,农民为了卖粮却精确到厘,为了5厘钱价差宁愿穿越两座城市。面对这一明显落差,当地政府部门必须有所作为,给种粮农民以切实帮助。

工业投资对地方经济的重要性不言而喻。但是,依靠工业投资带起来的地方经济,也要为三农留足空间。政府的手反哺农业、扶助农民,才是城乡工农均衡发展的具体体现。

其次,要帮助粮食企业进入信息化时代,进入现代市场。要运用好粮食期货等价格预售手段,把农民种植风险分摊到社会资本上,让社会适当肩负起反哺粮源、培育上游的责任。

此外,相关行业也不能只算经济账。诚然当前国际粮价一路走低,进口小麦质优价廉,但要实现国内粮食安全就必须给国内粮食寻找出路。只有市场购买旺盛,粮食企业才能大胆收购,种粮农民利益才能得到保证。因此,在流通渠道要为国产粮提供保护,不能任由进口粮拉低粮价。

我国已是世界第二大经济体,广大农民为此作出巨大贡献。只有农民的利益得到保障,中国经济根基才稳固。当下,保障种粮农民利益,各级相关部门和社会民众责无旁贷。

启动托市一星期,未收一粒新麦,市场收购价几乎每天跌2分,农民售粮排成长龙……正值小麦上市季节,记者深入川鄂皖等小麦产区采访发现,收获季遇强降雨、市场需求不旺,今年新小麦麦运连连。部分产区新麦品质较差,开秤价格节节下跌,农民遭遇卖粮“寒冬”。

启动托市一周,未收一粒新麦

当前,小麦已自南向北陆续开秤,5月31日起在安徽、6月1日起在湖北启动小麦最低收购价执行预案。然而,新麦上市以来,多地出现卖粮难:不开秤价格节节下跌,市场性收购遇冷,政策性收购也难重重。

在安徽产粮大县定远,启动托市一周以来未收一粒小麦。6月7日下午,记者在定远国家粮食储备库西州店粮站收购点看到,这里挂出了每市斤1.18元的最低保护价,同时将小麦不同等级要求也公示在外,方便售粮农民查看。但每天来这里交售粮食的农民并不多,启动托市一星期,还没有交售成功的。

定远县粮食局副局长陈德意说,到7日下午,该县15个收购点未收购一粒新麦。

湖北托市收购形势也较严峻。中储粮湖北分公司数据显示,至8日,襄阳仅收1.5万吨,全省仅收3万吨,大幅低于历史同期。

小麦市场价格低于去年,不托市的地方“跌跌不休”,托市的地方市场行情反应平平,政策的杠杆作用收效甚微。新麦上市后,记者从襄阳了解到,5月下旬新麦价格在0.92元左右,同比下跌12%。

在我国第六大冬小麦产区四川,由于尚未启动托市,价格几乎跌破“底线”。记者在四川广汉农户农家看到,他们守着屋里成堆小麦发愁。年初霜冻造成普遍减产两成,小麦价格又一路下跌,最近几天几乎每天跌2分,一农户本打算等着涨价交售,结果从每市斤0.92元“等”到了0.84元。

陈麦拍卖增多,进口小麦激增

新麦上市遇冷原因比较多元化,其中包括供应充足而需求不旺。今年以来,国家加快粮食去库存步伐,陈麦拍卖增多,市场供应充足。加之经济下行压力比较大,下游很多面粉企业开工不足。

雪上加霜的是进口小麦的激增。海关数据显示,今年1-3月,中国进口小麦55.63万吨,同比增加56.07%。进口小麦价格优势明显,到岸价均在每吨2000元以下,远低于国家最低保护价。

今年冬小麦抽穗扬花期遭遇超强厄尔尼诺现象的强降雨,不少地区小麦发生赤霉病等影响品质。安徽“未收一粒”的主因就是小麦不完善粒超标。

根据国家相关规定,国标三等小麦不完

北斗应用从行业拓展到大众

一季度我国三分之一新款智能手机搭载北斗

的高精度板卡出货超过了12万片,天线50万支,分别占了国内市场的30%和90%。到今年4月份,应用北斗技术的终端已超过2400万台,应用北斗作为手机芯片的手机销量超过1800万台。

白皮书指出,中国承诺采取多项措施保障系统安全稳定运行,为用户免费提供连续、稳定、可靠的公开服务。

白皮书说,北斗系统提供可靠安全的卫星导航服务。完善北斗系统空间段、地面段、用户段的三方联动的常态化机制,不断提高大型星座系统的运行管理保障能力。建设全球连续监测评估系统,积极开展国际合作,广泛利用国际资源,对北斗系统星座状态、信号精度、信号质量和系统服务性能等进行全方位的监测和评估,为用户应用提供参考。采用卫星在轨、地面备份策略,避免和降低卫星突发在轨故障对系统服务性能的影响;采用地面设施的冗余备份设计,着力消除薄弱环

节,增强系统可靠性。

白皮书介绍,目前正在运行的北斗二号系统发播B1I和B2I公开服务信号,免费向亚太地区提供公开服务。服务区为南北纬55度、东经55度到180度区域,定位精度优于10米,测速精度优于0.2米/秒,授时精度优于50纳秒。

白皮书指出,北斗系统通过北斗官方网站(www.beidou.gov.cn),及时更新系统建设、运行、应用、国际合作等方面最新动态;在采取可能影响用户服务的计划之前,向国际社会提前发布通告。

国新办新闻发言人胡凯红介绍,此次发布的白皮书是我国在卫星导航领域发表的第一部白皮书。北斗系统已于2012年年底向亚太地区提供服务,是世界上第三个正式运行服务的卫星导航系统。

目前,北斗系统已在我国多个行业领域和省市区域得到规模化应用,正在进入智能手机、可穿戴设备等大众应用领域,

京东618品质狂欢节高潮来袭

6月18日至6月20日,京东大促的压轴大戏“618巅峰时刻”巨惠来袭!

6月神券天天抢,疯狂满减不停。618期间京东3C推出品质升级购活动,用户下单多加6.18元、61.8元、99元即可购得同品类或跨品类的超值产品(如自拍杆、电脑包、红牛、剃须刀等)。6月18日至6月20日,多款大牌手机限时击穿5折,更有乐视、三星、联想等品牌秒杀低至6.18元!手机500元神券再现,与满2500元减130元东券叠加,即在特价基础上可再减630元。iPhone 神券满3000元减100元限量领,更有小米、OPPO、荣耀、魅族等多款大牌新品放量抢购。电脑办公用品在6月18日凌晨0点至2点,推出疯狂两小时优惠活动,华硕TP200S 360°翻转触控笔记本限时折扣价仅618元!6月16日至6月18日,限额数码更有999元秒杀Beats studio 2.0活动;6月18日至6月20日,Apple平板、笔记本将带来“京”喜价,iPad mini2 32G低至2099元,佳能微单1999限时抢!品质配件199元减100元,万件数码商品跨店买四免一;自营图书音像叠券最高可享满300元减200元。

家电品类主推“每天万台小家电61.8元,更有超级秒杀低至1折起”的大促活动。6月18日,美的655升变频风冷智能对开门冰箱仅3999元,海尔8公斤洗烘一体变频滚筒洗衣机跌破3000元,方太油烟机低至1680元,格力1匹定速空调5.5折限量秒杀。6月19日,65英寸4K智能电视只需3799元,美的正1.5匹一级能效智能变频空调3899元,飞利浦净水壶(1壶10芯)低至299元。6月20日,奥克斯1.5匹一级能效智能变频空调2999元,飞利浦美容仪买1送多。整体活动期间打白条可享受12期免息,更有50元京券、0元试用机会等你来抢。

京东超市全品类神券满299元减150元,满499元减100元限量疯抢,每天加量抽取“映客2016 BIGBANG MADE[V.I.P] TOUR IN BEIJING”北京见面会门票,每天5款爆品大礼包6.18元囤一年。母婴自营全品类满399元减100元神券限量抢,用品辅食优惠券199元减100元,奶粉尿裤满499元减120元。粮油调味大牌1元秒,抢券满100元减88元,更有糖巧休闲食品199元减187元神券、水饮满199元减168元神券限量

万款低价爆品登场

领。京东美酒全场抢神券:618元立减150元、999元立减300元。同时,美妆最高每满199元减100元,个护跨品牌满199元减100元、299元减150元、399元减200元。全球购还推出多款爆品6.18元限量包邮秒杀,花王纸尿褲L54片低至88元。

服饰家居推出Ochirly、MO&Co.、NINE WEST、New Balance、双立人、壳牌、汤臣倍健等大牌商品跨店“3免1”活动。订单活动商品满3件即可立减最低1件商品价格。京东自营阶梯满减,满200元减100元、满600元减300元。还有618品牌团大牌超低价,Y-3满375元减300元券、黛安芬低至39元,周大福满500元减60元,另有618元减300元神券大抽奖。

6月17日购生鲜满399元不只送大龙虾(仅限支持的配送地区),更有机会赢取美的冰箱。6月17日至6月20日,用户购买澳洲进口牛排、百年栗园北京油鸡、禧美加拿大龙虾或银鱼鱼段等商品,均可以享受第二件半价的超值优惠。同时,热卖生鲜还能61.8元拼好货,智利进口嘎啦果、锡林郭勒草原羔羊棒骨、冰冻舟山半壳鲍贝等买三件都只需61.8元。